

## 河南

# 洛阳忠犬推修鞋匠上街摆摊

## 故事感人,中国残联主席张海迪打来电话慰问主人翁



昨日,洛阳一条关于忠犬和主人的温馨故事在网络上引起转发。中国残联主席张海迪打来电话,对主人翁老马表示慰问,对他40年自强不息的奋斗精神很赞赏。这是一个怎样的故事呢?

### 天冷还会给主人暖脚

洛阳瀍河区杨文办事处马沟村不远处路口有个修鞋摊儿,摊主下肢瘫痪人称“半截人老马”,只能依靠两个轮子垫在身下“走路”。生活困难的老马却养有宠物——大黄狗,是最普通的土狗,普通得甚至连个名儿都没有,老马“哎”一声,它就跑来了,随时随地。它却是老马的好伙伴儿,不但会给老马看摊儿,天冷还会给老马暖脚,老马用轮子“走路”上坡吃力时,它就在背后使劲用前爪推老马,助他一臂之力。老马今年59岁,这个修鞋摊儿已经有40年了。

### 附近饭馆

#### 都给大黄狗吃的

街坊们都说老马的狗通人性,连吃饭也不给老马增加负担。附近饭馆的人都认识它,它一过去,人家都喂它。老马的午餐有两种,烤馒头或者在附近超市买些饼干。老马说,自己一年四季,就习惯这样吃。夏天,他也在太阳下烤馒头吃。 据《洛阳晚报》

### “你别跳,别跳……”

#### 妻子在手机里焦急地喊着

通话未能保持,他从18楼坠亡

昨日下午1点半左右,一名中年男子从一栋18层的居民楼楼顶纵身跳下死亡。跳楼前,他给妻子打了电话,妻子在电话里喊着“你别跳,别跳……”他中断了通话。妻子称丈夫因工作纠纷受了委屈,想不开跳了楼。

郑州晚报记者 潘登

#### 跳楼前男子打了电话给妻子

坠楼地点位于沙口路与二环支路交叉口南约100米路旁的瑞隆城小区外面。

“我1点路过,还没发生呢,拐回来就看见有个人躺在楼下,才知道一个男的摔死了。”一名女士说。

从18楼顶坠落过程中,男子身体还将突出的2楼平台大理石砸掉一大块。

#### 妻子称丈夫受了委屈想不开

事发现场,坠亡男子的妻子刘女士说,他们就住在小区5号楼,丈夫是从5号楼顶跳下的。

丈夫跳楼前给她打电话,让她帮他继续讨说法,自己不想活了,要跳楼,她在电话里喊着“你别跳,别跳……”丈夫中断了通话。

刘女士说,丈夫姓谢,今年51岁,老家是开封杞县,因为受了委屈,想不开跳的楼。丈夫三四年前在一家装修公司上班,工作内容是橱柜设计,老板说产品设计不合格,他和老板发生争执,一气之下将公司的玻璃门砸烂,随后被判刑入狱。

出狱后,丈夫讨要说法,装修公司的老板放话要再次把他送进去。刘女士多次劝老公算了,老公一直想不开,没想到他会选择跳楼自杀。

南阳路派出所对事情进一步调查处理。

线索提供 范先生 李先生 (稿费各50元)

## 拼酒的事

## 网传南阳“六斤哥”过量饮酒身亡 “六斤哥”辟谣:我没事 “我想告诉大家饮酒需谨慎”

连续几天,各地酒量比拼的视频层出不穷,南阳“六斤哥”网传其因饮酒过量身亡。昨日,“六斤哥”专门露面辟谣,称自己没事,并规劝大家饮酒需谨慎。而策划的商家也称影响太大,已经删除相关视频。

### 南阳“六斤哥”专门露面辟谣

南阳“六斤哥”的现状到底如何?昨日上午,记者联系他就诊的南阳市中心医院,一名工作人员称并不了解情况。昨日下午2点20分,一段“六斤哥安然无恙,请大家不要担心”的29秒视频被放在微博上。记者经过多方联系得知,“六斤

哥”及家人谢绝采访。

记者看到,曾7分钟喝六斤白酒的“六斤哥”出面进行辟谣:“大家好,我是六斤哥,谢谢大家对我身体健康情况的关注,首先出来辟个谣,我很好,没事。第二我想告诉大家饮酒需谨慎。第三想告诉大家,网上关于我的饮酒链接,希望不要打开。”

### 策划方称

#### 影响太大已删除视频

“我们是做电商的,觉得各地酒量PK挺有意思,为了扩大网站、微信、微博的影响力,就找了一个酒量大的人挑战一下。”昨日下午,南阳“六斤哥”的策划方也即南阳一家电商负

责人彭先生表示,拍摄时间在12月25日晚上。

彭先生称,“六斤哥”姓顾,30多岁,来自方城县,平时酒量大,3斤左右。当天喝的是南阳当地产的赊店方瓶酒,45度,每瓶480毫升。“那天吐了不少,中间喝喝停停,实际上不到5斤。”

“一下子喝了这么多酒,我们很担心,就帮助他抠喉咙,吐出来许多酒,然后把他送到医院洗胃。”彭先生说,第二天就没啥大碍了。他将“六斤哥”视频上传后,引起众多网友关注,但也给当事人带来很大影响,可能会误导人,于是就删除了。 郑州晚报记者 石闯 实习生 张念念

## 郑州“七斤哥”是名健身教练 喝完骑车回家了

昨日,又有一段“郑州七斤哥”的视频在微信朋友圈热传,这名被称为“七斤哥”的小伙儿是郑州某健身俱乐部教练,叫黄华,今年25岁,身高1.85米,240斤重,郑大体院散打专业毕业。

昨日,“七斤哥”被问及干七斤白酒时的细节,黄华说,前面都还好,因为喝之前喝下一包牛奶保护胃黏膜,就是最后几杯的时候难受,胃有点往上翻,然后喝进肚没几分钟就抠吐了。

吐过休息了一个小时,喝了好多热水,“七斤哥”就和同事们骑车回家了,昨天早上正常去上班了。

黄华说,酒量的多少跟身体素质和生活习惯有很大关系。一般人千万别死拼酒,对身体是极大的伤害。 郑州晚报记者 詹莉莉

## 胃肠病双节会诊优惠活动

### 纳米超声查胃肠 不插管 准确无痛苦 仅收40元

郑州金水中医院率先引进胃肠多功能治疗仪、纳米超声等一系列先进的消化内科尖端检测设备,多项领先技术综合运用,中医特色治疗,结合日本东芝纳米超声技术,胃肠检查不插管、无痛苦,实现诊断科学、治疗规范。我院采用纯天然中草药提取的强效药物,经中医专家根据不同病因,辨证施治。针对急慢性胃炎、肠炎、各种胃溃疡、胃肠功能紊乱等各种胃肠道疾病有独特疗效。

“庆元旦,迎新春”经院办研究决定,我院双节期间看胃肠病有以下优惠。

**优惠时间:即日起到2015年2月18日**

- 免专家挂号费。
- 胃肠检查40元(同时免费检查肝、胆、脾、胰腺、双肾、膀胱等十个脏器)。
- 幽门螺杆菌检测仅收80元。
- 胃肠导融治疗做3次送1次。

温馨提示:为了您当天能够得到专家的就诊,请提前预约电话:65357900,就诊前请空腹。

预约电话:0371-65357900 地址:郑州市政七街与农业路交叉口南50米

## 订晚报“首尔六日游”火爆

“我想带孩子去韩国玩,寒假最早的一期团是啥时间?”“春节期间我们一家人想去韩国旅游,现在报名来得及吗?”……晚报答谢读者粉丝的“订晚报免费泡温泉、免费港澳游、双飞海南游”活动报名火爆,最火的要数“首尔6日游”。

“我朋友前段时间去韩国旅游,光旅游一个人就花好几千,我舍不得。没想到晚报的活动这么实惠,一家三口的花费还没朋友一个人多,我不但动员了我姐一家人,还有我爸妈,我同事也让我代报名了。”在晚报的征订地处,前来报名的张女士有点小激动。

能不激动吗?从郑州到首尔,六日吃、住、行及景点门票,费用全免,你仅花1000元就能享受600多年历史的海水汗蒸幕,欣赏乱打/美笑表演——集艺术性与通俗性,把诙谐、逗趣、幽默发挥得淋漓尽致的韩国原创精品秀,还可以在韩国最大的室内游乐园畅玩

游玩……机会不多,错过这次,再等一年。

凡12月31日前拨打电话0371-56568291,0371-96678,订阅2015年《郑州晚报》,只需198元——

1.免费领取价值168元的焦作锦绣云台温泉门票一张。

2.另外还可报名享受免费“香港、澳门双卧6日游”,吃、住、行、门票费用全免。

3.只需花费450元就可报名参加“海南5日精品双飞游”活动(来回机票费需读者自理)。

4.花费1000元就可享受原本价值数千元的“首尔6日畅游”活动,而这1000元仅仅是自费项目收费的九折哟,这是只有晚报读者才能享受到的超级优惠。

征订地点:商鼎路心怡路口文化产业大厦7楼712房间。

报名、咨询电话:0371-56568291,0371-96678,我们可以安排工作人员上门征订。